


§ 1. Årsmötets öppnande

Samuel Skånberg öppnar mötet 14:22

§ 2. Val av ordförande och sekreterare

Mötet beslutar välja Björn Petterson som externt tillfrågad mötesordförande

Mötet beslutar välja Zee Vieira som mötessekreterare

Zee yrkar

ATT Beslut ska tas per tyst acklamation

Mötet beslutar att bifalla yrkandet av Zee Vieira

§ 3. Fastställande av röstlängd

Samuel Skånberg redovisar om vilka mötesdeltagare som är röstberättigade och inte.

Mötet fastställer att 20 av mötets 21 deltagare är röstberättigade.

§ 4. Val av två protokoll-justerare tillika rösträknare

Mötet beslutar att välja Daniel Karling & Robin Zachari till justerare tillika rösträknare.

§ 5. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt

Samuel Skånberg redovisar om hur och när mötet kallats och att det är i enighet med

föreningens stadgar.

Mötet beslutar att mötet har utlysts på rätt sätt

§ 6. Fastställande av dagordning

Björn Petterson yrkar

ATT byta namn på punkt 14 till Motioner

Elias Rudberg yrkar

ATT lägga till en övrig punkt 17.a. Digitala Signaturer

Mötet beslutar att bifalla yrkandena och fastställa dagordningen med ändringarna.

§ 7. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste
verksamhetsåret

Judith Kahrer (ledamot) redovisar verksamhetsberättelsen.

Mötet beslutar ta punkt styrelsens verksamhetsberättelse till handlingarna.



§ 8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under
det senaste verksamhets-/räkenskapsåret

Johan Persson (kassör) redovisar om styrelsens ekonomiska berättelse för

verksamhetsåret.

Intäkter under verksamhetsåret 16,578kr

Utgifter under verksamhetsåret 1,470kr

Tillgångar vid verksamhetsårets slut är 15,108kr

Mötet beslutar att ta den ekonomiska berättelsen till handlingarna.

Mötet beslutar att fastställa resultatet.

§ 9. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under
det senaste verksamhets-/räkenskapsåret

Elias Rudberg (revisor) redovisar revisionsberättelse för verksamhetsåret.

Elias Rudberg föreslår att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret.

Elias Rudberg föreslår att tillträdande styrelsen ser över digitala signaturer för styrelse.

Johan Persson (kassör) berättar att diskrepansen med 100kr har åtgärdas.

Mötet beslutar att ta revisionsberättelsen för verksamhetsåret till handlingarna

§ 10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid
revisionen avser

Avgående styrelsen består av

Mötet beslutar ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 11. Fastställande av medlemsavgifter

Zee Vieira yrkar:

ATT fastställa medlemsavgiften med 100 kr, vilket inte är en förändring från föregående

verksamhetsår

Mötet beslutar bifalla yrkandet av Zee Vieira

Samuel Skånberg (ordförande)

Johan Person (kassör)

William Wilja Wiklund (sekreterare)

Judith Kahrer (ledamot)

Jonathan Lange (ledamot)

Nils Kaza (ledamot)



Björn Pettersson föreslår att mötet ajourneras till med 15:10.

Mötet beslutar att ajournera mötet.

§ 12. Fastställande av verksamhetsplan och behandling av
budget för det kommande verksamhets-/räkenskapsåret

Samuel Skånberg (ordförande) föredrar förslag till styrelsens verksamhetsplan.

Johan Persson (ledamot) föredrar förslag till styrelsens budget.

Mötet beslutar att lägga tillträdande styrelsens verksamhetsplanen till handlingarna.

Mötet beslutar att lägga tillträdande styrelsens budgetförslaget till handlingarna.

Mötet beslutar att fastställa tillträdande styrelsens verksamhetsplan.

Mötet beslutar att fastställa tillträdande styrelsens budget för verksamhetsåret 2024-2025.

§ 13. Behandling av styrelsens förslag (propositioner)

Det finns inga propositioner från avträdande styrelsen att ta upp.

§ 14. Motioner

Björn Petterson föreslår att namnge de inkomna motionerna A till D i den ordning de

presenterats i möteshandlingarna.

§ 14.a Mobilizon

Motion från Robin Zachari

Styrelsen förslår:

ATT motionen därmed anses vara besvarad.

Mötet anser motionen besvarad.

§ 14.b Studiecirkel

Motion från Tina Ringerson

Styrelsen föreslår:

ATT lägga till i verksamhetsplanen som målsättning under folkbildning att anordna en

studiecirkel där en del av den innebär ett webbinarium med genomgång av föreningens

tjänster.

ATT motionen därmed anses vara besvarad.

Mötet beslutar att bifalla styrelsens förslag.

§ 14.c Mejl is the grej

Motion från Kent Vilhelmsson



Zee Vieira vill föra till protokollet:

Ingen väljer att lyfta motionen från Kent Vilhelmsson och att gå till beslut med styrelsens

förslag.

Styrelsen föreslår:

ATT styrelsen ges i uppdrag att undersöka syftet med nyhetsbrev skulle vara, hur mycket

jobb det skulle innebära och om det finns intresse.

ATT motionen därmed anses besvarad.

Mötet beslutar att bifalla styrelsens förslag.

§ 15.d Inköp av egen server för placering i serverhall

Motion från Mattis Hådén

Mötet beslutar att behandla motionen även om den är sent inkommen.

I motionen yrkar Mattis:

ATT styrelsen genomför en kostnadsanalys för inköp, drift och underhåll av en egen server.

ATT styrelsen utvärderar vilka tekniska specifikationer som skulle krävas för servern baserat

på föreningens nuvarande och förväntade behov.

ATT styrelsen Identifierar en lämplig serverhall för placering av servern. Jag yrkar själv här

för en co-location-placering i ETC Serverhall.

ATT styrelsen Presenterar en plan för finansiering, inköp, installation och förvaltning av

servern till föreningens medlemmar.

ATT styrelsen Vid positivt beslut, genomför inköpet och installationen av servern inom en

rimlig tidsram.

Styrelsen föreslår att bifalla motionen i sin helhet.

Mötet beslutar att bifalla motionen.

Björn Petterson föreslår att ajournera mötet 6 minuter.

Mötet beslutar ajournera mötet.

§ 15. Fastställande av antal personer i styrelsen

Samuel Skånberg (ordförande) föredrar valberedningens förslag då ingen i valberedningen

deltar på mötet.

Valberedningens förslag till styrelsens storlek:

ATT sätta styrelsens storlek till 7 personer inkl. ordförande.

Mötet beslutar bifalla valberedningens förslag.

§ 16. Val



§ 16.1. Ordförande i föreningen för en tid av 1 år

Valberedningens förslag till ordförande:

Mötet beslutar välja Samuel Skånberg till ordförande.

§ 16.2. Övriga styrelseledamöter för en tid av 1 år

Valberedningens förslag på ny styrelse:

Mötet beslutar om att anta valberedningens förslag i klump.

Mötet beslutar välja valberedningens förslag till ny styrelse.

Den tillträdande styrelsen presenterar sig själva.

§ 16.3. Revisorer för 1 år

De föreslagna revisorerna presenterar sig själva.

Valberedningens förslag till revisorer:

Mötet beslutar om att anta valberedningens förslag i klump.

Mötet beslutar välja Elias Rudberg och Johan Persson till revisorer.

§ 16.4. Valberedning för 1 år

Samuel Skånberg föredrar om valberedningens förslag:

Zee Vieira nominerar sig själv till valberedningen.

Samuel Skånberg pläderar för samtliga (3) nominerade.

Samuel Skånberg (omval 2:a mandatperioden)

Judith Kahrer (omval 2:a mandatperioden)

William Wilja Wiklund (omval 2:a mandatperioden)

Jonathan Lange (omval 2:a mandatperioden)

Helena Viking (nyval)

Tina Ringenson (nyval)

Jack Jormer (nyval)

Elias Rudberg (omval 2:a mandatperioden)

Johan Persson (nyval)

Mattis Hådén

Daniel Karling



Mötet beslutar välja nominerade valberedningen i klump.

Mötet beslutar välja samtliga (3) nominerade till valberedningen på 1 år.

§ 17. Övriga frågor

§ 17.1 Digitala Signaturer

Elias Rudberg föredrar om medskick till tillträdande styrelsen om att utreda digital signering

av dokument.

§ 17.2 Maskning av Protokoll

Zee Vieira uppdras föra protokollet med närvaro-lista men kommer att maskas av den

tillträdande styrelsen innan publicering på webben.

§ 18. Mötets avslutande

Mötet avslutas 17:13 med att Samuel Skånberg avtackar avträdande styrelseledamöter

som inte ställt upp till omval.

Signaturer

Mötesordförande

______________

Björn Petterson

Mötessekreterare

______________

Zee Vieira

Justerare

______________

Daniel Karling

______________

Robin Zachari


